



TOKIOMARINE
INSURANCE GROUP

TM 财富增强

(公积金投资计划 - 普通户头/特别户头)

从您投资的那一刻起即为您效劳的
投资联结保单

东京海上人寿保险
(新加坡)有限公司

tokiomarine.com

人寿与健康保险 | 房产与事故保险



利益概要

1. 纳入公积金投资计划的投资联结保单
2. 一开始投资即获得100%的保费分配
3. 保证受保，无需医药承保审核
4. 可灵活追加投资金额、转换基金和提取资金



保单简介

这份投资联结保单不仅可为您的血汗钱增值，还可配合您不时改变的需求。

TM财富增强是一份单期保费、终生受保的投资联结保单。它不但具有为您的财富提供增值的潜力，同时也提供保险保障。它具有的灵活性可让您简易地追加投资金额、转换基金和提取资金，以适应变化多端的投资市场。最重要的是，TM财富增强保单能适应您不时改变的生活需求。



保单利益

保证受保，无需医药承保审核

TM财富增强保单无需医药承保审核，使您更容易开始进行投资。

用公积金存款投资

以最低单期保费S\$20,000就可开始投资TM财富增强保单。保费可通过公积金投资计划-普通户头或公积金投资计划-特别户头缴付。

一开始投资即获得100%的保费分配

在您一开始投资时，相等于单期保费100%的金额即用来购买基金单位，让您具有更快取得投资目标的潜力。

可灵活追加投资金额¹、转换基金和提取资金

一旦保单生效，您可随时追加投资金额²，以充分把握市场的投资契机。此外，您也可预留一些资金作为定期追加投资金额²之用，您可安排将这些资金定期地转账至您的投资账户。以下是追加投资金额选项的细节：

| TM财富增强保单的资金来源 | 定期追加保费 必须通过以下方式缴付: |
|-------------------|-----------------------|
| 公积金投资计划 - 普通户头 | 公积金投资计划 - 普通户头存款 |
| 公积金投资计划 - 特别户头 | 公积金投资计划 - 特别户头存款 |

若您日后的投资目标有所改变，您可以随时选择转换基金³，并无需支付任何附加费用。必要时，您还可随时提取您的资金³。

死亡利益

TM财富增强保单在为您的投资增值的同时也提供死亡利益⁴，让您无后顾之忧。

广泛的基金选择⁵

从高风险高收益到投资谨慎及稳健的基金-您可根据自己的投资意愿选择各种不同的基金⁵。有关各类基金详情，请参阅本公司网站。

¹ 对于追加或定期追加投资金额：用来追加保费的资金来源必须与TM财富增强保单的资金来源相同。追加的最低金额为S\$1,200；定期追加的最低金额为每月或每三个月S\$300、每半年S\$600或每年S\$1,200。

² 详情请参阅产品简介 (Product Summary)。

³ 只要保单有效，即可随时转换基金及提取部分资金。

⁴ 死亡利益是依据单期保费单位价值的105%及追加保费单位价值的100%之总和来厘定。

⁵ 有关基金详情，请参阅产品简介(Product Summary)及产品要点介绍(Product Highlights Sheet)。您可从本公司网站获取有关产品要点介绍。

举例

投资联结保单协助增补退休收入并与其它现有保单互补

40岁的陈先生在寻找一次性投资工具。他购买了TM财富增强保单，并从我们所管理的基金中选择了债券和股票的基金投资组合。为了使投资进一步增长，他安排每年定期追加其保单的投资金额。当陈先生达到退休年龄时，他定期从TM财富增强保单提取资金，以补充其他的退休收入。这些退休收入包括公积金终身入息计划支付款项、租金收入和储蓄。



在40岁时投保
TM财富增强保单

以上图解未按比例绘制。

本宣传册中的所有年龄均为来临生日的年龄。

重要说明

本宣传册并非建议或推荐顾客购买任何保险产品。此保险计划由东京海上人寿保险(新加坡)有限公司承保，并且仅通过我们的授权分销商出售。它并未将您的财务状况、特定投资目标及您的任何特殊需求考虑在内。在签购此计划之前，请索取产品披露说明书，并咨询财务顾问。投资于本计划需面对投资风险，包括可能损失所投资的本金。基金单位价值可升可降。以往的表现不可作为未来表现的指标，且投资联结保单子基金的表现并非保证的。有意投资者在决定是否要申购投资联结保单子基金之前，应详阅有关的产品简介(Product Summary)及产品要点介绍(Product Highlights Sheet)。购买人寿保险是一项长期承诺。提早退保通常涉及高成本，所获得的断保利益(若有)可能为零或低于所缴付的总保费。由于新保单的保费可能较高，或同数额保费可获得的利益可能较少，因此购买一份新保单来取代现有的寿险保单也是不利的。

适用于在新加坡签发的保单：

此保单得到新加坡存款保险有限公司(SDIC)所执行的保单持有人保障计划的保障。您的保单是自动受保的，您无需做任何事情。欲知受保于该保障计划的利益种类和保障范围(若适用)的详情，请与我们联系，或浏览人寿保险协会(LIA)或SDIC的网站(www.lia.org.sg 或 www.sdic.org.sg)。

本广告未经新加坡金融管理局审核。

本宣传册仅提供一般性参考，且以印刷时(2021年10月8日)为准。

以上内容译自英文版本，如果中英文版本之间存在任何不一致，则以英文版本为准。



投资联结保单简介

投资联结保单有什么好处？

1. 可随时灵活地追加投资金额

投资联结保单可依据您不时改变的需求而做调整。如果您打算充分利用某个投资契机，您可随时用额外现金追加投资。

2. 周转灵活

需要时，您可自由地动用投资联结保单的资金。

3. 增长的潜能

投保投资联结保单，您可享受有基金单位价值增长的所有利益。

4. 透明化的基金表现

基金价格每日在相关网站上更新，方便您追踪自己的投资情况。

5. 透明化的收费

在投资联结保单中，用于购买基金单位或扣除收费的数额是分开和清楚列明的。

公司简介

东京海上人寿保险（新加坡）有限公司（Tokio Marine Life Insurance Singapore Ltd.）是东京海上控股公司（Tokio Marine Holdings Inc.）的子公司。该集团是日本第一家保险公司，创办至今超过140年。如今，东京海上已发展成为全球最大的保险集团之一，其庞大网络覆盖46个国家及地区，全球高效运营团队员工人数达 40,000余人。

长期以来，我们秉持着以人为本的企业文化，凭借强劲的业绩擢升为新加坡人寿保险领军企业。东京海上的企业价值观与愿景塑造了我们今日的成就，指引我们未来前进的步伐，坚守实现以客为尊、诚信为基、追求卓越的承诺，竭力成为满足您一切财务规划需求的首选合作伙伴。

立即联系您的东京海上人寿保险代表或
浏览 www.tokiomarine.com

东京海上人寿保险（新加坡）有限公司
(公司注册号: 194800055D)
20 McCallum Street #07-01
Tokio Marine Centre S(069046)
电话: (65) 6592 6100 传真: (65) 6223 9120

CH-038-OCT2021 E&OE

